



Территориальный орган Министерства социальной политики Нижегородской области
Управление социальной защиты населения г. Арзамаса

Государственное бюджетное учреждение «Центр социальной помощи семье и детям г. Арзамаса»

ИНФОРМАЦИОННЫЙ ВЕСТНИК

№ 11 Ноябрь 2017 г.

*Мы освещаем события в Центре,
и мы всегда в центре событий!*

Живите без жестокости к детям!

Акцию «Жизнь без жестокости к детям» в рамках Дня правовой помощи детям провели специалисты ГБУ «ЦСПСД г. Арзамаса» при поддержке ТЦ «Омега».

В разных формах общения с посетителями, в акции приняло участие более 50 человек. Всего работало 3 площадки. На «Дереве добра» родителям предлагали завязать ленточки: синие, символизирующие раскаяние в своем агрессивном поведении в отношении детей, а оранжевые – обещание проявлять доброе отношение к детям. Оранжевых оказалось намного больше.

На страницах «Живой книги» - «Путь к сердцу ребенка» взрослые делились своими способами

демонстрации любви детям. Здесь отмечались обнимашки, целовашки, игры, совместное времяпрепровождение, подарки, слова любви, забота и т.д.

На площадке интерактивного опроса «Как вы относитесь к наказанию детей?» участники акции выбирали приемлемые для себя варианты ответа. Наибольшее количество голосов было отдано таким утверждениям, как: «Шлепаю только по уважительной причине и несильно», «Никогда не наказываю. Я образец терпения и добротели».

Всем участникам акции раздавались информационные буклеты об услугах и программах Центра и всероссийской линии Телефона доверия 8 800 2000 122.

Токарева И.Н.



МЧС в гостях у ребят

Обучение детей основам безопасности жизнедеятельности – дело особое и не менее важное, чем обучение математике, письму, чтению. Активное участие в образовательном процессе принимают сотрудники МЧС.

Для ребят, получающих услугу в полустационарной форме в Центре уроки безопасности провел сотрудник МЧС Виктор Иванович, рассказав ребятам о правилах обращения с

огнем, объяснив им причины пожара и правила поведения при его возникновении.

Рассказывая о правилах дорожного движения, Виктор Иванович призывал ребят вежливому и уважительному отношению пешеходов к водителям. Ребят очень порадовало встреча с сотрудником МЧС, они узнали много нового и повторили то, что знали ранее.

Токарева И.Н.



Обучающий семинар



Специалист Центра принял участие в семинаре, проходившем на базе Арзамасского архива по темам: «Основные

требования к оформлению документов в делопроизводстве организации», «Основные требования к обеспечению сохранности документов организации».

На семинаре участникам подробно рассказали об организации оформления и хранения документов, требованиях к номенклатуре дел в учреждении, к конфиденциальности информации, о хранении и оперировании персональными личными данными.

Специалист Центра, принявший участие в работе семинара, поделился с коллегами полученными знаниями и практическими навыками по упорядочению и оформлению документов на бумажном носителе.

Токарева И.Н.

Благотворительная новогодняя акция «Мир детям Новороссии – 2018»



Благотворительным Фондом социально-правовой поддержки «Достоинство» в рамках многоцелевой программы «Росток

надежды» организована благотворительная новогодняя акция «Мир детям Новороссии-2018».

Цель Акции: оказание гуманитарной помощи и доставка новогодних подарков для детей, проживающих на Юго-востоке Украины.

Информация о проведении акции размещена на сайте фонда «Достоинство» (www/фонд-достоинство.рф).

«Родительская любовь – это ответственность»

«Дети не случайное приобретение, мы отвечаем за их спасение» – эта мысль красной нитью прошла через всё интерактивное родительское собрание «Родительская любовь – это ответственность», которое состоялось в Центре в рамках международного Дня матери.

За одним столом собралось 30 родителей, испытывающих чувство беспокойства и озабоченности за своего ребенка – подростка, сотрудники Линейного отдела МВД России, РЭО ГИБДД ОМВД России по г. Арзамасу, врач-нарколог и педагог-психологи Центра.

Информирование родителей по актуальным вопросам подростковых проблем, таких как воровство, управление транспортным средством без водительских прав и до достижения 18-ти летнего возраста, курение и распитие алкогольсодержащих напитков



в общественных местах, прогулка по железнодорожным путям, ВИС (वेशества, изменяющие сознание) проходило в формате брифинга. Используя разные формы взаимодействия с родителями – тестирование, мозговой штурм, метафорические карты, видео-презентации, специалисты акцентировали их внимание на психолого-педагогическом портрете подростка, склонного к правонарушениям и имеющих проблемы с законом, а также на взаимосвязи его выявленных особенностей развития с недостатками семейного воспитания.

В заключении родителям были даны рекомендации куда можно обратиться для оказания комплексной помощи ребенку с дивиантным поведением, привлекая психологов и врачей, а также информационные буклеты Центра.

Токарева И.Н.

Быть мамой, это значит...

В центре помощи семье и детям День матери традиционно означает не только поздравления и пожелания, но и привлечение внимания к важнейшей роли в жизни женщины – роли матери. Став мамой, необходимо осознать, что с этого дня все и всегда в своей жизни нужно соотносить с тем, как тот или иной поступок, то или иное действие отразится на ребенке. На его здоровье, настроении, развитии, судьбе...

На форум-театре «Милой маме» для



участниц программы «Радость моя – малыш» мамам была предоставлена возможность перевоплотиться в волшебниц и продемонстрировать навыки взаимодействия с детьми, которые ранее отрабатывались в ходе занятий. Дети также стали участниками праздника. Многие впервые в своей жизни попробовали свои силы на детском утреннике, где главными героями были их мамы.

Токарева И.Н.

Здесь и сейчас

Групповое консультирование как особый вид психологической помощи детям при решении проблем во взаимоотношениях со сверстниками, активно используют психологи Центра. Тему группового консультирования дети задают сами, исходя из потребности «здесь и сейчас».



В формате группового консультирования ребята, посещающие группу дневного пребывания, обсуждали своё восприятие друг друга и получали обратную связь о том, как их воспринимает группа, и отдельные её участники; исследовали свой стиль отношений с другими людьми через эксперименты с альтернативными формами поведения.

Актуальной была консультация на тему «Эмоции и чувства». Через эмоции и чувства выражается отношение к тому, что происходит вокруг, к поступкам и к самим себе.

Небольшая вводная информация, тематические упражнения, в процессе выполнения которых у участников группы возникают вопросы – это и есть идея группового консультирования. Психолог отвечает на все вопросы, создавая для участников атмосферу доверия, понимания и поддержки, что усиливает готовность ребят решать проблемы, с которыми они пришли в группу.

Токарева И.Н.



Поздравляем с Днем рождения!

Абросимову З.И.

Сологуб Н.С.

Токареву И.Н.



ГБУ «Центр социальной помощи семье и детям г. Арзамаса»

Ответственный за выпуск – Токарева И.Н., дизайн, верстка – Андронов С.А.

Адрес: ул. 2-я Вокзальная, 1а

Тел./факс (83147) 9-76-90